

县长用再就业资金开美容院

山西省和顺县原县长崔保红因受贿贪污挪用再就业资金被法院判处有期徒刑20年。记者采访发现,这个案件反映出当地再就业资金下拨存在管理漏洞,导致下岗职工“保命钱”被蚕食。

2004年,经崔保红安排,和顺县劳动和社会保障局原局长杨彦荣与长沟煤矿、富阳煤业公司等企业有关负责人以捏造职工名单、发放下岗职工补偿金等方式,从晋中市劳动和社会保障局骗取

社保金人民币429万元,崔保红从中贪污235万元,在太原开办了一家美容院。

晋中市成立联合调查组调查此案。调查组调查发现,2003年底,得知晋中市准备拿出资金作为解决下岗职工中心补偿金后,崔保红与杨彦荣就商定争取。2004年5月至12月,晋中市财政局分两批将再就业资金429万元拨付至和顺县财政局社保金专户后,崔保红以县里争取项目资金需要活动

经费等为由,要求杨彦荣从中套取资金。

收到再就业资金后,除长沟煤矿将35.9万元用于职工养老保险和医疗保险外,其余两家企业没有把再就业资金付给职工。三家企业以“发放下岗职工解除劳动关系补偿金”出再就业中心人员补发旧欠工资和补偿金”等名义,将资金套取为现金或储值卡,送给崔保红。

调查组统计,崔保红将235万元纳入囊中,杨彦荣贪

污了10万元,11万元被杨彦荣用于送人。其余还有百余万元资金被留于三家企业的账上,目前被和顺县检察院扣押。

晋中市劳动和社会保障局原局长张润林因失职并收受贿赂,被给予党内严重警告处分,行政免职处理。山西大同市中级人民法院近日作出一审判决,崔保红被判有期徒刑20年,和顺县劳动和社会保障局原局长杨彦荣被判有期徒刑12年。

(新华社专稿)

被疑偷钱 7岁女童遭继母毒打致死

灿灿(化名)死时身上新旧伤叠加,指甲都被打掉了,指头被刀割得竟见了骨头……鉴定的法医见到这一幕时,也禁不住掩面。

因被怀疑偷了家里10元钱,湖北郧县一名七岁女童灿灿(化名)惨被继母打死。惨剧发生于2月26日,郧县警方介绍,当日中午,灿灿的继母朱小会发现床头柜里少了10元钱,问灿灿是否拿了,灿灿回答没拿。晚上9点多钟,朱即用皮带、木棒对灿灿毒打拷问。次日凌晨3时许,灿灿被发现死在床上。

警方分析,灿灿的死因可能是因多次殴打致使身上软组织及肌肉坏死而导致。目前,朱某已经被警方批捕,案件也在进一步调查之中。

继母:
我用棍棒打她的头和屁股
2月27日凌晨5时许,在

姐夫家睡觉的蔡光喜突然被姐夫叫醒接电话。

“你快回来,家里出大事了!”说完,妻子朱小会就将电话挂了。蔡预感到了什么,走时他与前妻所生的7岁女儿灿灿在家挺好的。莫不是女儿有什么意外?”

匆匆赶回家时,蔡发现朱小会瘫软在地上,气喘吁吁。“她死了!”朱小会有气无力地告诉丈夫。

蔡急忙跑进卧室,发现女儿嘴上有血,满脸青紫,头部还有伤痕,一个指头掉了一块,早已气绝。看到女儿的惨状,蔡光喜抱起女儿痛哭:“她是怎么死的?”

“我打的!”朱小会声音发颤地说,“我用棍棒打她的头部和屁股。”

为什么打她?”

“问她是不是拿了柜子里的10元钱。”朱小会说。蔡随后报警。

孩子:

妈妈常用针扎我的手指

小灿灿挨继母的打并不是第一次,去年7月28日早上,当灿灿又在遭受毒打时,气愤不已的乡邻们便向郧县妇联反映。

该县妇联副主席曹芹说,她们赶到灿灿的家里时,见到灿灿还赤膝跪在石子上,而朱小会则站在旁边,地上一地打断的棍子,而灿灿的身上则是遍体鳞伤,头部还有血迹。

曹芹说,她们让灿灿站起来时,灿灿则抬头望了望继母,不敢站起,也不敢说话。当她们去拉灿灿时,朱小会则暴跳如雷。她们讲明身份后,朱小会对她们仍是不理不睬。

据几位邻居奶奶和阿姨们介绍,一次在院里玩时,灿灿突然说“下身好痛”,大家

连忙查看,只见灿灿下身乌紫,问她怎么弄的,灿灿说“我好尿床,尿床时妈妈就用棍子伸进去搅,搅得我好痛”,她还时常常用针扎我的手指”。大家看到灿灿的手指上尽是针眼。

邻居:

几乎天天都能听到打骂声

据介绍,2006年,蔡光喜经人介绍,与郧县城关离异的朱小会相识。婚后,为了培养女儿和继母的感情,他将女儿灿灿领到县城居住一起。不久,蔡就离家前往十堰打工,每隔几天才回家一次。

50多岁的黄大妈家就在朱小会的房子后面,她说,对面的家中几乎天天都能听到打骂声。“去年端午节那天,朱小会打骂了3个多小时。”

据学校老师介绍,灿灿上学时时常满脸青紫,不知是怎么回事。据《长江商报》

袖珍女婴只有啤酒瓶大



“小豆丁”和正常婴儿的对比

河北保定一新生女婴刚降生时,身长仅有29厘米,刚刚超过筷子的长度;体重只有580克,相当于一瓶水的重量。医护人员亲切地叫她“小豆丁”。这枚只有啤酒瓶大小的

袖珍女婴”国内外罕见,属高危超低体重儿。经过7天的特级护理,目前婴儿各项体征平稳,可能创造一大生命奇迹。

据《燕赵都市报》

与2名男生三角恋引发命案 45岁女教师被开除党籍公职

记者5日获悉,与两名男学生发生三角恋,并引发命案的贵阳六中女老师张丽在2月27日被开除党籍和公职。

张丽,1963年10月出生于贵阳,1986年毕业于贵州师范大学中国语言文学系,并获学士学位,同年6月份分配到贵州六中语文组教书,1985年4月加入中国共产党,截至案发,已是拥有21年教龄的老教师。

记者了解到,中共贵阳市教育局委员会在2月27日的批复中同意了贵阳六中党委给予张丽开除党籍处分的决定。

同一天,贵阳市教育局作出对张丽开除公职和撤销教师资格的决定。

2007年9月27日下午,贵州六中高三学生孟超持刀捅死同学何小厉(化名),引发血案的原因是他们拥有一个共同情人——45岁的女班主任张丽。贵阳市公安局云岩分局指控,因何小厉阻挠孟超与张丽的恋情,造成孟超故意杀人。

今年2月22日,该案在贵阳中院一审,据消息人士透露,该案将在本月中旬一审宣判。

据《重庆晨报》

上花轿婚纱
WEDDING PHOTO

上花轿2008世界名牌婚纱礼服秀

名牌、品牌、精品、极品数百款2008全新流行世界名牌礼服展示

庆祝三八妇女节 3月8日前预定结婚照 赠送台湾名师设计梦幻流行项链一条(价值千元,仅56条,送完为止)

现在预约,并可享受时代的全新赠品

① E时代戒指设计
2000V真钻式连衣裙
② E时代款位设计
星海心恋连衣裙
③ E时代贝壳贴
E时代贝壳贴
④ E时代进口纳米
制作10寸相框
⑤ E时代海洋之心
贝壳相框
⑥ E时代宠物
艺术水晶
以上新春推出款式

聘

诚聘影楼精英:婚纱新娘小师妹 彩妆师小师妹 摆模师2名
经纪人或首肯高中以上学员,本公司提供专业嫂嫂培训,正式转行办理社会保险。
应聘时间:3月10日-15日(迎接时尚芭莎摄影)应聘地址:本公司内三室门面皆可。

2180

含48寸进口的纳米
数位机一个,含数位
设计放大照片,创意
新感觉。

2680.

牛仔采用最新的
30寸宽数位放
大,每一张都具
美设计。

3180.

含国际名牌一件或
型相册2本,法国
名册豪华手提箱
一个。

玄武门·总店 地址:南京市中央路82号
咨询热线:025-53376289

公主馆·贵族婚纱 地址:新街口洪武路281号
咨询热线:025-84577521

巴黎·时尚店 地址:南京卡子门大街2号
咨询热线:025-52647059